

Всероссийская акция «Внимание, дети!» Областная акция «Зебра пришла в школу!»

1.09-16.09.2013 год

Первого сентября в школе прозвенел «Первый звонок» и был проведен «День знаний и Правил Дорожного Движения». На торжественной линейке, посвященной празднику, учащиеся школы и их родители были ознакомлены с аудиобращением врио начальника Управления ГИБДД ГУ МВД России по РО подполковника полиции А. С. Ацинина. На линейке присутствовал государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД МУ МВД России «Новочеркасское» старший лейтенант полиции Ганзенко Е. А., который после торжественной линейки провел профилактическую беседу с родителями первоклассников по определению безопасных маршрутов следования детей из дома в школу и обратно.

2.09.2013 года перед открытым классным часом, посвященным Дню российского парламентария и 20-летию Конституции РФ, классными руководителями 1-11 классов были проведены «Пятиминутки безопасности по изучению ПДД» в целях безопасного поведения детей на проезжей части, обязательности выполнения ими правил дорожного движения.

С 31.08 по 08.09 в рамках проведения областной акции «Зебра пришла в школу» были проведены беседы «Безопасный путь в школу», «Азбука безопасности»- 1-а,3-а классы, интегрированное занятие «Здравствуй, наш друг светофор»- в 1-б классе, театрализованное представление «Судебное дело Е-47» во 2-б классе, театрализация «Уроки Пети Светофорова» в 4-б классе, тест «Берегись автомобиля» во 2-а классе, занятие «Запрещающие знаки» в 6-а классе и 6-б классах, авторинг по правилам дорожного

движения в 7-а классе. В 11-Б классе была проведена профилактическая беседа «ПДД-закон улиц и дорог». Учащимся 11-б класса были предложены тестовые задания «Безопасное движение». По результатам самопроверки правильные ответы составили более 86%. В 5-а классе классным руководителем Дулетовой Т.И. была проведена конкурсная программа «Правила ДД в играх, сказках, рассказах». Разделившись на команды, учащиеся 5-а класса побывали на станциях «Что? Где? Когда?» (выполнение письменного теста по ПДД), «Знаток дорожных знаков», «Дорожная ситуация», «Автомульты» (учащимся были представлены вопросы из мультфильмов и сказок, в которых упоминаются транспортные средства). Мероприятие было проведено на высоком организационном уровне и было направлено на формирование у учащихся устойчивых знаний и навыков соблюдения выполнения ПДД,

Среди учащихся 1-4-ых классов был проведен конкурс по ПДД. Рисунки получились яркие, красочные и призывали всех выполнять Правила дорожного движения. Самыми активными были учащиеся 3-б, 4-а, 4-б классов. Содержание рисунков учащихся является подтверждением систематической работы классных руководителей Богачевой Т.А., Карачановой М.Н., Казминой С.В. по профилактике детского дорожно-транспортного и изучению правил дорожного движения среди учащихся 3-б, 4-а, 4-б классов. Выставка конкурсных рисунков, организованная в рекреации II этажа, выявила слабую активность учащихся 1-а, 1-б, 1-в, 2-а, 2-б (единичные рисунки), 3-а классов в проведении мероприятия, что позволяет сделать вывод о недостаточной работе классных руководителей Берестовской Н.А., Веренич С.Л., Ткаченко Н.В., Прокопенко Л.В., Чернявской И.Н., Мордвиновой Н.А. по поддержанию у учащихся вверенных им классов устойчивого интереса к безопасности и здоровью детей как участников дорожного движения. Конкурс рисунков и конкурс кроссвордов по ПДД были проведены в 5-б классе (классный руководитель Бойко Е.В.), учащиеся создавали макеты баннеров, содержание которых призывает дружить со светофором и переходить улицу только на зеленый свет в положенном месте. 6.09.13г. Берестовская Н.А., классный руководитель 1-а класса, провела с учащимися игровое занятие по изучению Памятки «В школу по безопасной дороге», изучение которой позволит обеспечить первоклассникам безопасный путь в школу и обратно. 16.09.2013 года классный руководитель 11-а класса Шевнякова Т.В. провела дискуссионный

клуб «Аварии на дорогах». Во вступительном слове классного руководителя был рассмотрен законодательный акт «Постановление правительства РФ от 23.10.93г. «Об утверждении Правил дорожного движения». Далее Науменко Петр в форме презентации подготовил материал по теме «Аварии на дорогах», в котором был сделан подробный анализ дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. 23 сентября библиотекарь школы Тревога И.Б. совместно с учащимися 3-а и 3-б классов провела для учащихся 1-ых классов праздничное мероприятие «Посвящение в пешеходы». Учащиеся третьих классов в роли кота Матроскина и пса Шарика пригласили первоклассников в страну дорожных правил и вместе с агитбригадой 3-б класса рассказали о главных правилах пешеходов, предложили вопросы, на которые первоклассники активно отвечали.

Широкомасштабная акция «Дорога требует дисциплины».

Во исполнение Федерального закона от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», в рамках Десятилетия действий по обеспечению безопасности дорожного движения 2011-2020 гг., рекомендаций 4-го Международного конгресса «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни» и Указания ГУОБДД МВД России от 30.11.2012г. №13/8-8025, с целью проведения предупредительно-профилактической работы по обеспечению безопасности дорожного движения и сокращению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних с 28.10.2013г. по 11.11.2013г. в МБОУ СОШ № 61 была проведена широкомасштабная акция «Дорога требует дисциплины». Был обновлен уголок безопасности в фойе школы, в нем представлены инструкции по профилактике ДДТТ «Особенности движения транспорта и пешеходов на осенних каникулах», «Памятка пешеходов». Среди учащихся 1-4-ых классов проведен конкурс рисунков «Соблюдаем правила движения», «Рисуем улицу», лучшие рисунки помещены на стенде, расположенном в рекреации II этажа школы. В рамках акции «Дорога требует дисциплины» были проведены учебно-игровые занятия с учащимися 1-а, 6-а, 6-б, 4-а, 4-б, 1-б, 3-а, 3-б, 10, 11-б, 7-а классов. Игровые познавательные занятия включали следующие задания: викторина по правилам безопасного поведения на дороге, презентация «Запрещающие и предупредительные дорожные знаки», «Опознавательные знаки», тестирование, разбор дорожных ситуаций, игровая эстафета по правилам дорожной безопасности, конкурс

рисунков «Дорога в школу», «Осенние дороги!» учащиеся 9-б класса (классный руководитель Ухова Э.Р.) приняли активное участие в проведении социально-профилактической акции «Пешеходный переход».

С 24.10.2013г. по 2.11.2013г. в преддверии осенних каникул централизованно прошли родительские собрания «Детям – наше внимание и заботу», на которых с родительской общественностью была проведена беседа о безопасном поведении детей на осенних дорогах, об основных причинах возникновения ДТП на дорогах с участием детей, о правилах перевозки личным автотранспортом детей до 12-ти лет.

02.11.2013г. руководитель отряда ЮИД Тоичка С.А. и актив отряда ЮИД среди родителей учащихся 1-4-ых классов провели акцию «Письмо родителю-пешеходу». Активисты отряда ЮИД провели рейд «Пешеходный переход», основной задачей которого была профилактика ДТП с участием учащихся школы, участников ДД. Нарушителей ПДД среди учащихся МБОУ СОШ № 61 не было выявлено.

Зимний декадник «За безопасность на дорогах».

С целью проведения предупредительно-профилактической работы по обеспечению безопасности дорожного движения и сокращению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в период с 25.12.2013 года по 10.01.2014 года в МБОУ СОШ № 61 был проведен декадник безопасности дорожного движения «За безопасность на дорогах», в рамках которого прошла акция «Дорога требует дисциплины».

23.12.13г. было проведено методическое совещание с классными руководителями по вопросу проведения акции «Дорога требует дисциплины», рассмотрением вопроса профилактики ДДТТ в зимнее время и в период зимних каникул.

Руководитель отряда ЮИД Тоичка С.А. оформила стенд «Акция «Дорога требует дисциплины», расположенный в рекреации I этажа.

25.12.2013г. старшая вожатая Тоичка С.А. вместе с активом отряда ЮИД для учащихся 1-4-ых классов организовала проведение общешкольной линейки «Пусть и летом, и зимой будут ПДД с тобой!».

Классные руководители 1-4-ых классов провели сюжетно-ролевые игры «Пешеход на проезжей части дороги», викторины «Знатоки ПДД», «Азбука движения».

Классные руководители 5-11 классов провели классные часы, зачетные уроки по ПДД в соответствии с «Программой для классных руководителей по изучению ПДД на классных часах».

Руководитель отряда ЮИД Тоичка С.А. во время проведения декадника безопасности дорожного движения:

- проводила ежедневную трансляцию видеороликов по безопасности дорожного движения на мониторе, расположенном в рекреации 2-го этажа;

- вместе с активистами отряда ЮИД организовала выпуск информационных листов «В морозную погоду», «Осторожно! Гололед!» - на стенде «Акция «Дорога требует дисциплины»;

- вместе с активистами отряда ЮИД, учащимися 5-а класса, 30.01.2013 года провела акцию «Родители! Берегите жизнь детей» с размещением наглядной агитации в салонах транспорта, на остановках, информационных щитах, расположенных в поселке.

24.12.2013г. состоялось заседание комиссии «За безопасность ДД», на котором разбирались вопросы профилактики ДДТТ в зимнее время и на период зимних каникул, а также проведение операции «Безопасная елка», рейда «Зимние каникулы» и др.

С 25.12 по 13.01.2013 был проведен конкурс рисунков «Я и улица», «Долгожданная зима снова в гости к нам пришла....». Были проведены трансляции видеороликов по безопасности дорожного движения в рекреации 2 этажа. Выпуск информационных листов «В морозную погоду!», «Осторожно гололед!». Была проведена акция «Водитель! Береги жизнь детей!».

Весенний декадник «Дорога требует дисциплины»

Руководитель отряда ЮИД Тоичка С.А. и актив отряда ЮИД в фойе школы оформили стенд безопасности с информацией о проведении декадника «Дорога требует дисциплины». На стенде были представлены план проведения акции, размещена информация, посвященная весенним

каникулам. Были выделены рубрики, освещающие цель проведения акции «Дорога требует дисциплины»: «Чем опасна весна на дорогах», инструкция о ПДД в период весенних каникул, Правила дорожного движения для пешеходов, велосипедистов, водителей мопедов и скутеров и др.

Активисты отряда ЮИД, старшая вожатая Тоичка С.А. 27.03.2014г. провели рейд «Несовершеннолетний нарушитель», акцию «Письмо пешеходу», «Письмо водителю», основными задачами которых была профилактика ДДТТ с участием учащихся школы, пешеходов ДД. Нарушители ПДД среди учащихся школы не были выявлены.

С 17.03.2014г. по 22.03.2014г. в преддверии весенних каникул в МБОУ СОШ № 61 централизованно прошли родительские собрания «О предупреждении детского травматизма и выполнении ПДД во время весенних каникул», на которых с родительской общественностью была проведена беседа о безопасном поведении детей на дорогах, об основных причинах возникновения ДТП на дорогах с участием детей, о правилах перевозки личным автотранспортом детей до 12-ти лет.

Всероссийская профилактическая акция по безопасности дорожного движения «Внимание, дети!»

Тоичка С.А., руководитель отряда ЮИД:

- подготовила и разместила в рекреации I этажа информацию о проведении Всероссийской широкомасштабной акции «Внимание, дети!».
- оформила уголок БДД с рекомендациями к участникам дорожного движения;
- организовала в рекреации II этажа в период проведения «Недели безопасности дорожного движения» с 15.05.14г. по 30.05.14г. просмотр видеоматериалов по профилактике ДТП, предупреждению ДДТТ, соблюдению ПДД всеми участниками дорожного движения;
- провести совместно с отрядом ЮИД занятия с учащимися 1-4-ых классов на учебно-тренировочном перекрестке;

- с 20.05.2014г. по 30.05.2014г. провела вместе с отрядом ЮИД, школьной комиссией «За безопасность дорожного движения» рейд «Несовершеннолетний нарушитель».

- 2 июня 2014 года перед спортивными соревнованиями, посвященными Дню защиты детей, провела акцию «Добрая дорога детства».